「為教育局唱歌跳舞」,感到 很大侮辱,又點名批評教育界 議員葉建源對學界受辱不發一 言。他們又透露,有關議員過 去從沒有聯繫試行學校,對 BCA的優化零接觸、零了解, 「叫助理打個電話來問都 無」,質疑他們憑什麼反對。

員形容學校是「啦啦隊」、

反對派教局啦啦隊論抹黑 零了解BCA優化盲反對

學界受辱葉建源不發聲挨轟

人 5日)進行視聽及說話評估,惟有關議題仍然爭議不休。50所TSA試行校之一的聖公會天水圍靈愛小學校長孔偉成昨日在接受電台訪問時指出,其中10所試行校將於後天舉行分享會講解試行經驗,期望立法會議員亦能到場了解;至於5月8日的立法會公聽會,由於之前教育事務委員會的不快經歷,他們並不打算出席。

欠道理玩「規程」對消耗會議失望

當日委員會因有反對BCA議員提出「規程問題」,20多名學校及家長代表被迫空跑一場。孔偉成慨嘆,近年議會多次出現所謂「規程問題」,批評是部分人欠道理或道理

不夠強時,就以「規程」轉移視線,耗光議 會時間使對方未能認真表達意見,對此感到 很失望。

港

他續說,留意到當日部分議員言論不問情由全盤否定出席者的教育專業,「說我們是啦啦隊,話我們為教育局唱歌跳舞」,認為對他們是「好大侮辱」,更點名批評理應代表教育界的葉建源,在教育界受辱時未有發聲,彷彿亦認同「啦啦隊」之說,令他感到

「最大的侮辱」。 今年的小三BCA是基於去年50校數以千 計學生參加的試行計劃優化而成,孔偉成認 為立法會議員及很多市民對BCA其實相當不 認識,而反對議員不單從沒有到訪任何一間 試行學校了解,甚至「叫助理打個電話來問 都無」,質疑他們憑什麼反對,認為很匪夷 所思。

BCA評估具價值 促師改善教學

另一試行校福建中學附屬學校亦會於後天 分享會説明經驗,校長徐區懿華指,過往 TSA確為學校提供數據,有助改善教學。

有小學教師致電節目指,BCA考核時間等部分行政安排確有改善空間,但他認為相關評估有其價值,可促使老師思考如何改善教學,是「推動力」而非「壓力」。小三生家長周女士則説,在孩子升小前亦曾擔心TSA操練問題,但後來未發現有相關操練,反而更緊張校內考試,她又指不知道BCA評估會於周內舉行。



(前左至右)孔偉成、徐區懿華出席電台節目 講BCA。 商台供圖

中學生「決戰」「帶路」林鄭:自信迎機遇

香港文匯報訊(記者 柴婧)為鼓勵中學生認識「一帶一路」發展,及早規劃未來裝備自己,多個團體合辦了「中學校際《一帶一路‧與我何干》綜合能力比賽」,並於昨日舉行總決賽,由保良局羅傑承(一九八三)中學奪冠。有份出席活動的候任行政長官林鄭月娥寄語在場學生,不需要擔心「一帶一路」令香港面對更激烈競爭,強調機會應由自己創造,希望大家能充滿自信、迎接機遇。

是次比賽由專資會、新界社團聯會和「一帶一路」國際發展聯盟合辦,共吸引 24間中學高中生組隊參與,經網上問答初 賽後選出5隊進入決賽;各隊伍並以 「『一帶一路』倡議引伸的機遇與挑戰, 如何影響我們年輕人的未來計劃」為題進 行8分鐘主題匯報。

冠軍隊羅傑承中學 透析「文理商」機遇

奪冠的保良局羅傑承 (一九八三) 中 融體系、理科生可以做工程。」



■梁愛詩認為,學生表現十分精彩生動。 梁祖彝 攝

學,由分別主供文科、理科和商科的學生 吳棋源、張思瀚及梁孝聰組隊。

他們提到,在「一帶一路」倡議下,香港和內地應該是隊友關係,相互學習、一起進步,並再從文理商科學生的角度分析「一帶一路」帶來的機遇,「文科生可做沿線國家翻譯、商科生可學習更多國家金



林鄭月娥出席比賽,表示對香港青年人充滿 信心。 梁祖彝 攝

為比賽任首席評判的全國人大常委會香港基本法委員會副主任梁愛詩,讚揚參賽學生對「一帶一路」的掌握都很好,主題 匯報的表現亦十分精彩生動。

決賽頒獎主禮嘉賓、城大校董會主席胡曉 明則認為,參賽學生全面透徹演繹「一帶一路」機遇,反映不少香港年輕人已經掌握到 「一帶一路」為香港帶來的希望,盼社會能



■保良局羅傑承(一九八三)中學隊伍進 行主題演示。 梁祖彝 攝

繼續推廣「一帶一路」的重要性。

出席觀看決賽的林鄭月娥亦獲邀發言。她 提到,有學生於參賽時轉達一些對「一帶一路」發展的憂慮,擔心將來海外精英會與香港 年輕人競爭「搶」機會,寄語港生「不要怕與 別人比較,因為機會由我們自己創造。只要香 港經濟做得好、做得大,不用怕其他經濟體的 競爭,我對香港青年人充滿信心。」

樂善堂:「無中生有」

香港文匯報訊(記者 溫仲綺)不少中學生都會參與賣旗籌款,但投入程度見仁見智。有中學推出鼓勵性質的計劃,衡量賣旗時態度、禮貌以及旗袋重量等因素,選出積極參與獎的得主。有媒體報道,指收到學生匿名「爆料」指控校方要求「磅過唔夠秤,下午要繼續賣」,暗學較齡罰學生迫其「交數」。涉事辦學團體發聲明指該說法「無中生有」,強調賣旗義工均為自願,但會檢視鼓勵方法,以釋公眾誤解。

樂善堂昨日進行全港賣旗籌款,有報道昨 引述匿名學生「爆料」,指該堂屬校王仲銘 中學要求交還旗袋時要「秤重」,若重量過 輕,下午便要繼續賣旗。樂善堂昨發聲明指 該報道「無中生有」,而有關秤旗袋的做法 則存有誤會;該校就賣旗設多項獎勵性鼓 勵,參與學生均可獲小禮物,校方並會以態 度、禮貌、投入程度及旗袋重量多方面作標 準,每班選出積極參與獎以示鼓勵。



香港南安梅山同鄉會成立大會暨第一屆選事會就職典禮







首席顧問:林樹哲













香港南安梅山同鄉會

第一屆理事會組織架構

(排名不分先後)